
Nom du candidat, de la candidate						    Lieu, date
Candidat.e pour le poste de […]
Adresse


Objet : Demande de rencontre pour échanger sur les revendications et les priorités de [nom de votre organisme]

Madame (ou Monsieur) [nom de famille du candidat, de la candidate],
L’équipe de [nom de votre organisme] souhaite vous féliciter pour votre candidature aux élections municipales 2021. Nous souhaiterions vous rencontrer afin de vous présenter le travail de notre organisme, […], et avoir l’occasion d’échanger avec vous à propos des enjeux qui nous préoccupent. 

Insérer ici un court paragraphe qui présente : 
a) la mission de votre organisme; 
b) quelques faits/données qui témoignent de son enracinement dans la communauté (depuis combien de temps existez-vous ? qui sont vos partenaires ? combien de personnes rejoignez-vous annuellement ? etc.) 

Depuis le début de la campagne électorale municipale, plusieurs responsables d’institutions culturelles encouragent les candidat.es à inscrire les arts et la culture au cœur de la relance de leur municipalité. Nous aimerions discuter avec vous de l’importance de la contribution municipale dans le développement et le rayonnement des activités artistiques professionnelles. Trop souvent, nous avons l’impression que les municipalités se sentent moins concernées par le sort des artistes professionnel.les qui vivent et créent sur leur territoire, alors qu’elles ont un rôle essentiel à jouer pour favoriser l’accès des créateurs et créatrices à des lieux de création, de production et de diffusion. Il nous ferait plaisir d’échanger avec vous sur le rôle que vous pourriez jouer en ce sens une fois élu·e. 



Dans l’attente d’une réponse favorable de votre part, nous aimerions partager avec vous nos priorités actuelles : 

· Il est essentiel, selon nous, que la Ville comprenne les obstacles que rencontrent les créateurs et les créatrices lorsqu’il s’agit d’accéder à des lieux de création, de production et de diffusion.
· Nous constatons que certains des critères mis en place pour évaluer le taux de taxation ne sont pas adaptés à la réalité économique des organismes culturels. Nous aimerions discuter de la possibilité d’instaurer une tarification réduite, qui permettrait de conserver et d’accroître les activités culturelles.
· Nous pensons qu’il est important de réfléchir aux impacts à long terme de la pandémie sur notre milieu — dont la force réside dans le contact, l’échange, la proximité — afin de penser dès maintenant à des pistes de solutions à la hauteur de notre créativité.


Nous vous remercions de votre attention et nous vous prions de recevoir nos salutations les plus sincères.
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